
План работы окружного учебно-методического объединения   

учителей начальных классов 

Южного округа на 2024 год 

Методическая тема: «Организация учебного процесса путем внедрения 

современных методов обучения, направленных на повышение 

эффективности образовательной деятельности» 

 

Цель: создание условия для повышения профессионального мастерства 

учителей, развитие их творческого потенциала с целью совершенствования 

качества преподавания и воспитания личности, подготовленной к жизни в 

высокотехнологическом, конкуретном мире. 

 

Задачи:  

1. Осваивать и применять на практике инновационные педагогические 

технологии, способствующие повышению качества обучения, для реализации 

современных требований образования; 

2. Использовать  данные приёмы  работ в практике, убедить педагогов в 

целесообразности их использования в практической деятельности на уроках. 

3. Создать условия для изучения, обобщения и распространения ценного 

передового педагогического опыта; 

4. Создать условия для распространения лучших практик подготовки к ВПР 

и развитию функциональной грамотности.  

5. Выявлять, пропагандировать и осуществлять новые подходы к 

организации обучения и воспитания; 

 

№ Мероприятия Сроки Ответственные 

1 –е заседание ОУМО 

1 Современные образовательные 

технологии в учебно-

воспитательном процессе 

Февраль  Педагоги  ОУМО 

2 «Работа с родителями, как 

важнейшее условие 

формирования 

образовательной среды. 

Связь семьи и школы» 

Февраль Руководитель 

ОУМО, педагоги 

ОУМО 

3 Мастер-класс «Приёмы 

формирования читательской 

грамотности» 

Февраль  Педагоги ОМО 



2-е заседание ОУМО 

1.  Организация работы со 

слабоуспевающими. Из опыта 

работы. 

Март Педагоги ОУМО 

2. Организация учебного 

процесса в условиях 

инклюзивного обучения детей с 

ОВЗ. 

Март Педагоги ОУМО 

3 Проектно-исследовательская 

деятельность как средство 

формирования 

функциональной грамотности 

Март  Председатель ОУМО 

4. «Работа с одаренными 

детьми» . Из опыта 

работы. 

Март   Педагоги ОУМО 

3 – е заседание ОУМО 

1. Из опыта работы. Работа со 

словарными словами на уроке. 

Август Педагоги ОУМО 

2. Повышение эффективности 

современного урока через 

применение современных 

образовательных технологий 

Август  Педагоги ОУМО 

3. «Отработка каллиграфического 

письма» . Из опыта работы 

Август  Педагоги ОУМО 

4. Цифровая образовательная 

среда на уроке и во внеурочной 

деятельности 

Август Педагоги ОУМО 

5. Итоги конкурсов, 

соревнований, фестивалей. 

Август  Руководитель ОУМО  

 Отчеты о творческих 

командировках 

  

4 –е заседание ОУМО 



1. Формирование 

функциональной грамотности 

как основа развития учебно-

познавательной 

компетентности школьников в 

начальных классах. 

Ноябрь 

 

Педагоги ОУМО 

2. Практико – ориентированный  

подход как средство развития 

личности младшего школьника. 

Ноябрь 

 

Педагоги ОУМО 

3.  Рефлексия как обязательный 

этап урока в условиях 

реализации ФГОС. (Из опыта 

работы) 

Ноябрь  Педагоги ОУМО 

4. Составление анкеты по оценке 

удовлетворения методической 

работы  ОУМО 

Ноябрь  Руководитель ОУМО 

5. Итоги работы ОУМО за 2022 

год, обсуждение и утверждение 

плана работы ОУМО на 2023 

год 

Ноябрь Руководитель ОУМО  

 

Методическая работа: консультирование педагогов в очной и 

дистанционной форме;  изучение, обобщение, размещение (с согласия 

педагога) материалов из опыта работы на сайте РЦ, на сайте Педагогического 

сообщества Южного управления, оказание методической помощи при 

подготовке материалов к конкурсам,  семинарам;  проведение консультаций 

при составлении рабочих программ, участие в семинарах и вебинарах по 

плану РЦ, СИПКРО, ЦПО. 

 

Информационно-аналитическая деятельность: информирование 

педагогов о профессиональных конкурсах, размещение  о проведённых 

мероприятиях на сайте РЦ, на сайте Педагогическое сообщество 
Южного управления , проведение оценки удовлетворения ОУМО 

методической работы. 
 

Руководитель ОУМО начальных классов:              Е.А. Панарина     
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